

伊滨新闻

要闻时述

日前,市委副书记刘应安带领市委农工委和新区相关部门到我区调研城乡一体化工作。区领导孙忠信、寇献众陪同。(潘亚伟)
日前,新区党工委书记高凌芝到我区海龙精铸有限公司和花城办公家具有限公司两家“小巨人”企业调研。区政协工委主任杨秋云陪同。(王丹)
日前,新华社记者一行三人到寇店镇和谐社区采访新型城镇化建设情况。市委常委、农工委书记史秉锐,区管委会副主任寇献众陪同。(潘亚伟)
日前,中海投资发展集团投资管理部总经理蒋洪武一行到我区参观考察。考察组先后实地察看了诸葛镇薰衣草庄园、寇店镇和谐社区、庞村镇钢制办公家具产业集聚区及万亩牡丹产业园、佃庄镇大学灵台和吕蒙正生态文化园等项目。区领导刘冠瑜、寇献众陪同。(许岩岩)
日前,市农改超工作领导小组办公室对全市城市区第一季度农改超工作进行专项督查,我区一季度农改超进度排名全市第一。(王淑华)

2013年5月1日 第22期 ■ 河南省新闻出版局批准 ■ 河南省连续性内部资料(审洛阳连)00018号
癸巳年三月廿二 总第22期 ■ 主办:洛阳伊滨区管委会 ■ 承办:伊滨区信息中心 内部资料 免费交流

谢伏瞻到我区调研产业集聚区建设情况



谢伏瞻一行在我区福民工程1号安置小区考察,并给予充分肯定。 云飞雁 摄

伊滨讯 细雨绵绵,润泽伊滨。
日前,省委副书记、省长谢伏瞻带领全省重点项目暨产业集聚区建设观摩组来到我区,考察重大项目和产业集聚区建设工作。
省委常委、省委书记尹晋华,省委常委、省军区政委周和平,省委常委、统战部部长史济春,副省长陈雪枫,省政协副主席、省发改委主任张维宁,省政府秘书长郭洪昌和部分省辖市市长、省直有关部门主要负责同志,市领导李柳生、王立林、尚朝阳、李胜平、姜会峰、邵晓芒等参加观

摩活动,区领导刘冠瑜、孙忠信分别汇报工作。
考察期间,谢伏瞻一行冒雨深入项目工地、车间,详细了解我区主导产业与产业集群发展、产城互动、基础设施建设、项目结构质量、组织管理等情况,认真听取我区有关情况汇报,充分肯定了我区重大项目和产业集聚区发展取得的突出成绩。
近年来,我区按照省委、省政府,市委、市政府“三规合一、四集一转、产城互动”的发展要求,持续提升产业集聚区建设水平,项目质量不断提高,投资强度逐年倍增,已初

步形成装备制造、新材料、新能源等一批产业定位明确、骨干企业带动作用明显、竞争优势较强的产业集群。

我区自启动产业集聚区建设以来,按照高起点、高标准、适度超前的原则,多渠道筹措资金搭建研发中心、职教中心、检测中心、综合服务中心、物流配送中心等公共服务平台,为产业大集聚铺平道路。在观摩1号热源厂等基础设施项目过程中,谢伏瞻连连点头称好。

我区产业集聚区的主导产业为高端装备制造业,总投资18亿元的轴研科技产业园项目是其典型代表。在项目建设工地上,谢伏瞻边走边看,不时与企业负责人进行交流。当得知该项目产品将广泛应用于航空、航天、高铁领域,改写我国部分轴承完全依靠进口历史等情况时,谢伏瞻非常高兴,鼓励企业坚定不移地走“高、精、尖”之路。

在中信重工机械股份有限公司高端装备制造产业园和洛阳麦达斯铝业有限公司年产5万吨轨道交通车辆铝型材及车体大部件项目车间里,谢伏瞻详细了解项目进展、科技研发、市场前景、经营管理等情况,希望企业不断挖掘市场潜力和利润空间,千方百计提高产品附加值,为进一步做大做强奠定坚实基础。

谢伏瞻非常关心产业集聚区产城互动过程中农民的住房、就业、养老保障等问题。在我区1号安置小区和职业教育园区河南枫叶国际学校,谢伏瞻看得仔细、听得认真、问得深入。在征迁安置方面,我区坚持“政府零受益,群众最大利”,安置房、租赁房、门面房及低保、医保、养老同步跟进,确保群众“收入有增长、置业有恒产、创业有平台、就业有岗位、病患有所医、养老有保障”。尤其是在加快建设的职教园区,不仅能够培养专业技术工人,也解决了企业职工、居民子女的教育问题,可谓一举多效。谢伏瞻强调,要认真研究、不断完善惠民政策并严格抓好落实,让广大群众在产城互动中得到更多实惠。

谢伏瞻勉励企业和相关部门负责人,进一步增强加快重大项目和产业集聚区建设的紧迫感和主动性,发挥比较优势,突出产业特色,在提升水平特别是促进集群发展上做文章,在实现省委提出的中原梦这一伟大实践中肩负起更大的责任,做出更大的贡献。

充分的肯定,殷切的勉励,令人欣喜,催人奋进。
(伊新)

凝聚力量合力攻坚 征迁工作大力推进

近日,我区以攻坚扫尾为重点,强力推进项目征迁工作,捷报频传:伊滨一高、一中项目涉及李村镇申明社区黑龙庙自然村的22户拆迁工作如期完成;薰衣草庄园项目征地腾地及企业拆迁工作大头落地;希望路西延长线、新源路、白塔路等项目涉及的苗木清理、垃圾土方清运全面完成;9号安置小区征迁腾地遗留问题顺利解决;10号安置小区交付组团腾地全面完成……我区44个重点征迁项目攻坚扫尾工作大头落地。

路延长线、洛阳师范学院二期、中信重工三期、伊滨一高暨2号小区杨湾组团、洛阳师范学院暨枫叶国际学校、第一人民医院、轴研科技、创智广场和都灵理工二期等项目指挥部,康庄社区、刘井社区、诸葛社区、西韩社区、袁付社区等整体搬迁安置项目指挥部。15个征迁指挥部在分别明确征迁地、腾地及拆迁任务、项目联络人职责及上半年征迁项目时间节点后,分赴征迁一线开展工作。

过程控制,区领导每天召开例会协调解决难题

大员上阵,15个征迁指挥部奔赴征迁一线
今年年初,我区先后成立15个项目指挥部,分别为碧桂园、薰衣草庄园、希望路跨二广高速互通式立交桥、希望

路为给一线征迁工作营造良好外围环境,协调解决征迁难题,4月7日以来,围绕洛阳师范学院二期、中信重工(三期)、薰衣草庄园等44个重点项目,区领导孙忠信、王涛、

王明高等每天早上8:00准时召开碰头会,专题听取诸葛、李村两镇前一天征迁工作汇报,安排部署当天工作,研究协调解决项目征迁腾地过程中的各种问题,为即将开展的整村搬迁工作扫清障碍。

凝聚合力,部门联动克难攻坚

“一根筷子易折断,十双筷子抱成团”。为使部门联动形成合力,我区整合公安分局、规划建设环保局、综合执法队等多方力量——公安环境协调处跟踪项目搞好服务,为重点工程营造良好的施工环境;国土分局负责征迁腾地和企业拆迁工作;规划建设环保局负责整治私搭乱建工作;综合执法队分成两个组,配合诸葛、李村两镇,为依法征迁提供环境保障。
(阮现武 李雅莉 张伟)

“明日新城”引来“八方客” 招商引资呈现“四月红”

在家门口不仅能进入中国500强企业工作,还能低价买到世界名牌服饰……生活在伊滨区,这不再是梦想。

4月16日,在第31届中国洛阳牡丹文化节对外经济技术合作项目签约仪式上,总投资5亿元的纯美式奥特莱斯(洛阳)项目、总投资5亿元的海尔(洛阳)市场创新产业园等四个项目落户我区,投资总额19.5亿元,成为我区招商引资的又一亮点。

家门口即可低价购买世界名牌服饰

提到购买海外品牌服饰,我们第一感觉就是奢侈品,价格太贵,望尘莫及。可是,奥特莱斯项目入驻,将使我们足不出伊滨即可买到正宗美国品牌服饰。纯美式奥特莱斯(洛阳)项目由美国CAC国际集团投资,将在我区中央商务区以北区域建设占地200亩的大型名品折扣购物中心。

奥特莱斯最早诞生于美国,在零售商业中专指由销售名牌过季、下架、断码商品的商店组成的购物中心,也被称为“品牌直销购物中心”。“奥特莱斯”商品荟萃世界知名名牌且品牌纯正,价格低至1—6折,购物环境轻松舒适,在全世界商品零售业界规模化发展,经久不衰。

奥特莱斯购物中心在我区落地建成后,可有效提升洛阳市世界名品市场占有率,同时对于普通消费者而言,奥特莱斯直接拉近了我们与国外知名品牌的距

离,不必再耗时耗力奔赴几百公里外的北京、上海、广州等一线城市,不必再为喜欢的品牌款式望“价”兴叹,不必再苦于身旁没有亲近自然、既可购物又能休闲的综合场所——精致的生活将因为这一精品项目的落户向我们走来。

在中国500强企业就业不是梦

能在中国500强企业就业,实现人生目标和事业成功,可能会是很多年轻人的梦想,而能在家门口完成这个梦想,你想过吗?海尔集团青岛海尔产业发展有限公司投资5亿元的海尔(洛阳)市场创新产业园项目落户我区,将使许多人的这一梦想变为现实。

海尔集团1984年创立于中国青岛,是中国知名品牌、中国500强企业,是全球大型家电第一品牌。目前,海尔品牌已连续11年蝉联中国最有价值品牌榜首,海尔的用户遍布世界100多个国家和地区。

海尔(洛阳)市场创新产业园项目拟在我区“动力谷”区域规划用地230亩,建设海尔分拨中心和园区配套服务中心,用于海尔实体店及电子营销的配送和展示。海尔集团的进驻,将在一定程度上提高我区的综合实力和竞争力。海尔的到来,势必会吸引更多其他的知名企业及相关产业链企业来伊滨区参观考察、投资兴业。

海尔项目建成后,可为洛阳市及周边地区创造便利的商品选购环境,同时也将为我区适龄青年提供发挥才华、

施展才能、实现人生价值的自我发展空间。

明日新城千帆竞发

在今天的牡丹文化节对外经济技术合作项目签约仪式上,另有两个城乡一体化区域的工业项目成功签约,分别是位于佃庄镇的年产1200万平方米玻璃深加工项目,主要进行节能LOE镀膜玻璃、彩色LOE镀膜玻璃、环保彩色镜等产品的生产及销售;位于庞村镇的年产30万件密封件项目,主要从事各类密封件的生产及销售。

截至目前,在我区入驻的重大项目有:世界500强企业河南煤化集团、中国500强企业碧桂园控股集团及海尔集团,投资800亿元的万安山区域综合开发项目,投资107亿元的中信重工高端装备制造产业园、投资70亿元的市民体育公园项目、投资24.62亿元的年产5万吨轨道车型材及车体大部件项目、投资18亿元的轴研科技产业园、投资4.5亿美元的意大利都灵理工大学洛阳中意研究院项目……一个个项目落地开花,已经成为“明日新城”的一道亮丽风景线,一张张闪亮名片。

大招商、大项目在带动我区经济跨越式发展的同时,也将吸引更多有识之士前来投资兴业,我区招商引资工作将呈现出良好的发展态势。不久的将来,“明日新城”将会因为这些精品项目散发出更加耀眼的光芒。
(李贝贝)

“文明新风进万家”主题创建活动启动

伊滨讯 日前,我区“文明新风进万家”主题创建活动启动仪式暨“道德大讲堂”授课活动在庞村镇西庞村举行。区领导刘冠瑜、禹红卫、高大雁等出席。

禹红卫指出,“文明新风进万家”活动是文明创建工作的重头戏,要通过“民主法制示范村”建设来打造肯为百姓办实事、能为百姓办好事的先进基层组织;通过“小手牵大手”活动来整治环境,让生活干净整洁;通过“道德大讲堂”来宣传先进、赞颂身边好人,树立崇德向善、争做道德模范的社会风尚。

教师代表、学生代表、志愿者代表分别做了发言。“道德大讲堂”由“洛阳市十大女杰”之一、莱特铝业集团总裁张莉霞讲述个人创业奋斗经历及奉献社会先进事迹。
(王海燕)

扬尘治理工作成效明显

伊滨讯 近日,市创交办督查处协同市住建委、新闻媒体等单位对我区扬尘治理情况进行考核。管委会副主任禹红卫陪同。

考核组实地察看了麦达斯、轴研科技等10个建筑工地,对我区扬尘治理工作给予肯定,同时对我区目前扬尘治理中存在的薄弱环节进行指导,并提出下一步工作改进意见。

我区建筑工地扬尘治理达标率90%,都灵理工、中信重工、九嘉伊滨花园、申泰翡翠庄园、福民工程4号安置小区等5家单位被评为先进施工工地。
(曹宇峰 张林峰)

面对面交流 零距离沟通 第二季度网友座谈会引关注

伊滨讯 “希望政府加大信息公开力度,及时向老百姓通报政策和信息,特别是各项惠民政策,要加大宣传力度,惠及百姓,可以利于拆迁,利于伊滨发展。”网友“洛洛牡丹120”在网友座谈会上提出以上建议。

4月20日,我区再次邀请伊滨吧网友,举行2013年第二季度网友座谈会,请网友“拍砖”。区领导王明高、练忠杰,各相关职能部门负责人与网友代表面对面,回答网友提出的各类问题。为了让各相关部门回答更有针对性,区办公室信息中心提前与伊滨吧沟通联系,将网友的意见综合整理成15个代表性问题,提交给各相关职能部门。

练忠杰说:“网络是听取民意、汇聚民智、联系群众的重要渠道。随着网络的发展,伊滨吧已经成为连接网民与政府之间的桥梁,起着上情下达、下情上达的重要作用。目前,我区正处于开发建设的关键阶段,建设美丽伊滨,需要广大网民的参与和监督,希望广大网民积极建言献策。”

在集中问答阶段,伊滨吧吧主“伊洛互助”问:“过渡时期,结婚没房子怎么办?”王明高表示,在安置过渡期,适龄青年因结婚需要房屋的,可向村委会提出申请,符合条件的登记造册,可入住临时过渡房。另外,政府也会积极寻找房源。

随后,区领导及各职能部门负责人分别回答了关于1号安置小区安置方案、新的土地补偿标准调查、扬尘治理、安置小区建设进度、公墓规划、商户赔偿、社区医院、生病老人租房难、户口迁入等问题。与会网友积极发言,提问题、说建议,把会议推向了高潮。

伊滨吧网友“伊滨小石头”用手机发帖对会议全程进行了实况转播,受到伊滨吧网友的广泛关注。

因各种原因没有到会的网友纷纷发帖询问会议召开情况及问题解答情况。网友“洛洛公民”说:“参与座谈会的吧友辛苦了,全体吧友向你们致敬!”网友“伊塘草根”说:“政府网友面对面”形式好,路子对,有利于政府工作开展,有利于民生,功不可没。”(苗青甫 陈杰 郝盼弟)

我区召开农村环境整治工作现场会

伊滨讯 4月25日下午,区农村环境整治工作现场会在庞村镇召开,管委会副主任寇献众参加会议。与会人员实地参观了庞村镇门庄村、军屯村、掘山村和西庞村的农村环境整治情况。

针对目前我区农村环境整治工作存在的重视程度不够、整治进度不平衡、长效机制不健全、配套设施不均衡等问题,会议要求,一要真重视,将农村环境整治工作纳入各镇重点工作之一;二要真行动,结合各镇实际情况,采取有效措施抓好农村环境整治工作;三要真落实,加大投入,落实长效保洁机制,确保农村环境整治工作落到实处。
(王海燕)

倾听群众呼声 畅达社情民意

5月份区领导接访、下访时间安排表

| 接访值班安排 | | 下访时间安排 | |
|--|-----------|--------------------------------------|----------|
| 姓名 | 时间 | 时间 | 地点 |
| 刘冠瑜 | 5月6日、20日 | 5月27日 | 李村镇武屯社区 |
| 孙忠信 | 5月13日、27日 | 5月16日 | 诸葛镇刘井社区 |
| 王涛 | 5月15日 | 5月7日 | 诸葛镇道湛社区 |
| 李平安 | 5月16日 | 5月7日 | 诸葛镇刘沟村 |
| 杨秋云 | 5月17日 | 5月22日 | 李村镇上庄社区 |
| 禹红卫 | 5月21日 | 5月11日 | 诸葛镇西韩社区 |
| 王明高 | 5月22日 | 5月9日 | 李村镇提庄社区 |
| 练忠杰 | 5月23日 | 5月8日 | 李村镇西李社区 |
| 寇献众 | 5月24日 | 5月16日 | 诸葛镇杨堂村 |
| 高大雁 | 5月2日、28日 | 5月15日 | 李村镇油赵社区 |
| 于红杰 | 5月3日、29日 | 5月8日 | 诸葛镇东韩社区 |
| 马芳 | 5月7日、30日 | 5月15日 | 李村镇东柿园社区 |
| 任保军 | 5月8日、31日 | 5月15日 | 诸葛镇西韩社区 |
| 王耀光 | 5月9日 | 5月7日 | 李村镇袁付社区 |
| 陈志恒 | 5月10日 | 5月8日 | 诸葛镇方楼社区 |
| 李建党 | 5月14日 | 5月8日 | 李村镇李东社区 |
| 时间:上午8:30—12:00 下午2:30—5:30 地点:区信访大厅 | | 下访时间为半天,具体时间根据区领导工作实际安排,提前在村(社区)内公示。 | |